VERKKOLUMIESTEEN ASENNUS
PROFILKATTOKIINNIKKEELLA 30530

ORIMA
- Véhintaan kolme kannaketta, kiinnitysvali max. 1200mm.

- Kannakkeiden kiinnitys min. /x30 LVI -ruuveilla,
10 kpl/kannake. Y VI_E5

- Jos ruuveille tehdadn esireika sen max. koko on @ 3,3mm.

- Lapiviennit tiivistettdva esimerkiksi tiivistenauhalla.

- Verkon ylitys kannakkeesta 90-150mm.

- Ruuveja kiristettdessa on katsottava etteivat ruuvit padse pydrahtamaan tyhjad!

- Urallisessa profiilissa kannaketta ei saa asentaa uran paalle!

- Huomioi asennuksessa Hoito- ja kayttdohjeet www.orima.fi seké RT -ohjetiedoston

RT 85-11132 ohjeet.

Verkon
iatkaminen

VLE5
2,46m | VLE5 1,23m

NRO |OSA TUOTENRO| (SLVE), kpl | (SLVEA), kpl

1 |VERKKOLUMIESTE 1,23m| 32010 1

VERKKOLUMIESTE 2,46m| 32020 1

2 |PROFIILIKATTOKIINNIKE | 30530 3 2

3 |JATKOKAPPALE 32030 2 2

4 [LVIRUUVI 7X30 17771 30 20

5 |KUUSIORUUVI M8X35 | 17051 3 2

6 |KUUSIORUUVI M8X16 | 17031 6 6

7 |KUUSIOMUTTERI M8 17021 9 8

8 |OVAALALUSLEVY 17060 3 2

9  |TIVISTENAUHA 17160 1,Im 0,7m

HUOMI Kaytettéva ruuvien lujuutta M8 8.8 (ISO898).

www.orima.'Fi ©Copyright Orima-Tuote Oy. Luvaton kayttd ja kopisinti kielletty. 20.9.2015



YCTAHOBKA PELWUETHATOIO
CHEIrO3AAEPXATENA HA NPO®HACTUN

- MakcumanbHoe pacctosaHue mexay kpenneHnamu 1200 mm
- lonycTnMoe paccTtosHue OT KpasgpeLweTKn 0 KpanHero

KpenneHnsa 9 - 15 cwm.

- Kpenutb Kk npogunto camopesamm 7x30, 10 WwTyK Ha 0gHO

KpenneHue.

VLES

- Ecnn HyXHO npocBepnuUTbL NpeaBapuTenbHO OTBEPCTUE ANs

camopesa, TO ero Makcum. pasmep 9 3,3 Mm.

- OTBEPCTMA HYXXHO repMeTM3npoBaTh YNIOTHUTENBLHON JIEHTON.

- MNpwn 3aTarnBaHnM camopesa HY>XHO yoeauTbCs, YTO OH He
nNpoBOpayMBaeTCs B MyCTYHO.

- [pn ycTaHOBKe Ha Npodusib C Nasom,
Henb3s ycTaHaBnmMBaTb KpensieHne B nas.

HapawmBaHue

Puc. HaseaHune Kog VLE5 2,46 m| VLE5 1,23 ™m
(SLVE), wr. | (SLVEA), wr.
1 Pewetka cHerozagepxarens 1,23 m 32010 1
Peluetka cHerosagepxarens 2,46 m 32020 1
2 Kpennexve kK npodmnto 30530 3 2
3 Coea. nnaHka 32030 2 2
4 Camopes 7x30 mm 17771 30 20
5 Bont M8x35 17051 3 2
6 Bont M8x16 17031 6 6
7 "arka M8 17021 9 8
8 OBanbHas wanba 17060 3 2
9 YnnoTHuTenbHaga neHrTa 17160 1,1m 0,7m

TPEBEOBAHUA K BOJTTAM:
pe3bba M8, knacc npo4vHoctn 8.8 (TOCT 1759.4-87)

WWW.Orima.ru

© Copyright Orima-Tuote Oy. Bce npaBa 3alWlMWeHbl.
MonHoe UNK YacTUYHOE KONMUPpOBAaHWE 2anpeleHo.

12.12.2013



